



Российская газета: "Со слезами на глазах"

Александр Бастрыкин поздравил ветеранов и поблагодарил коллег

Вчера в Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы в Великой Отечественной войне. На этом мероприятии присутствовали ветераны следственных органов, родственники сотрудников Следственного комитета России, погибших при исполнении служебного долга, руководство Следственного комитета, члены Общественного совета СК России, а также кадеты.

Обращаясь к присутствовавшим, председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин подчеркнул, цитируем, что «День Победы - это праздник со слезами на глазах, который вмещает в себя две важные составляющие: это великая память о наших предках, о наших отцах, материах, дедах, это скорбь о тех, кто погиб, защищая нашу великую Родину. И это в то же время радость за ту победу, которую нам подарили отцы и деды, и за то, что у нас растет прекрасное молодое поколение, впитавшее лучшие традиции нашего государства». Александр Бастрыкин, конечно же, вспомнил об ушедших товарищах - защитниках Родины, погибших коллегах, попросив почтить их память минутой молчания.

Председатель Следственного комитета России также поблагодарил сотрудников Следственного комитета за оперативность. Он подчеркнул, «что ровно через сутки после приказа Верховного Главнокомандующего Следственный комитет приступил к выполнению следственно-криминалистических и процессуальных обязанностей на территории Республики Крым». - Мы сделаем так, чтобы Республика Крым и население Крыма были полностью под защитой закона Российской Федерации», - подчеркнул Александр Бастрыкин. Ветеранов войны также поздравили командующий Воздушно-десантными войсками, Герой Российской Федерации генерал-полковник Владимир Шаманов. Отдельные слова благодарности фронтовикам произнес «самый главный офицер страны» всеми любимый и народный артист Советского Союза Василий Лановой. Еще выступил заместитель председателя совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов и учащийся кадетского корпуса Следственного комитета России. Ветераны следственных органов накануне всенародного праздника были награждены нагрудными знаками «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Наталья Козлова

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509014>